

距北京奥运会开幕还有 **13** 天

国际奥委会致函伊拉克方面,正式通知取消伊拉克参加北京奥运会资格

据新华社电 国际奥委会昨日致函伊拉克方面,正式通知取消伊拉克参加北京奥运会的资格。

伊拉克临时奥委会说,国际奥委会致伊拉克体育与青年部长贾·穆罕默德·加法尔信中说,国际奥委会执委会6月4日对伊拉克奥委会作出的禁赛决定已经得到正式批准,这意味着伊拉克将没有资格参加北京奥运会。

国际奥委会表示,向获得参加北京奥运会资格的伊拉克运动员发出的邀请函已被撤销。伊拉克临时奥委会发言人贾·萨哈尼对国际奥委会决定表示遗憾,称将争取转机。

据了解,伊拉克共有7名运动员获得参加北京奥运会资格。

伊拉克1948年伦敦奥运会首次组队参加奥运会,其后仅在1960年罗马奥运会举重项目上获一枚铜牌。

今年5月,伊拉克政府以人员长期不足法定人数等为由宣布解散原伊拉克奥委会,成立由体育与青年部长负责的临时委员会接管原奥委会的工作。

国际奥委会执行委员会6月4日宣布,由于伊政府对本国体育运动政治干预,决定对伊拉克奥委会实施临时禁赛。

伊拉克方面此前一直与国际奥委会进行谈判,希望国际奥委会撤销其决定。

五环短信 开幕式中国军团入场礼服亮相



2008年北京奥运会中国体育代表团礼仪装备、领奖装备在国家体育总局亮相。图为模特展示开幕式入场礼服。

北京奥运村开村在即 准备工作全部就绪

据新华社电 北京奥组委奥运村部副部长、奥运村新闻发言人邓亚萍昨日在北京宣布,即将在27日开村的奥运村所有准备工作已全部就绪。

邓亚萍表示,北京奥运村已在7月20日预开村,目前已有46个国家和地区的代表团先遣组150人入住。开村后,奥运村将接待来自200余个国家和地区的1.6万余名运动员和随队官员。奥运村共有运动员公寓楼42栋,入住的村民将在第一时间收到由奥运村村长陈至立女士签名的欢迎信。运动员公寓房间内摆放了中外儿童用环保纸绘制、环保材料装裱的画作,奥运会结束后,这些作品将赠送给参赛的运动员和官员。

奥运会开闭幕式电视转播车辆抵京

据新华社电 昨日早晨,57辆大型高清电视转播车及附属工作车抵达北京,这些高清转播车是目前世界最新高清电视尖端设备,其中包括用于北京奥运会开闭幕式的5辆世界最大的电视转播车辆。

这些车辆是由北京奥运会专门的电视转播机构——北京奥林匹克转播有限公司(BOB)租借的,它们从意大利搭载货轮出发,于23日到达天津港,然后在25日凌晨从天津赶赴北京。北京奥运会期间,BOB将制作奥运会28个比赛项目的电视信号,并向全世界200多家电视台、广播电台提供他们所需的服务,这些转播车将承担电视信号转播任务。

奥运第四阶段门票开售 男篮门票全部售完

本报讯 目前北京奥运会男子篮球比赛的门票已经全部售完,现在还剩下1.4万余张女篮比赛门票。

北京奥运会境内公众第四阶段门票销售昨天上午正式启动,最后的82万余张门票开始通过各场馆售票亭直接向公众发售,公众购票热情非常高。据央视报道,目前备受关注的男篮比赛门票已经全部售完,现在还剩下1.4万余张女篮比赛门票。稍早前,北京地区的足球、体操、跳水、现代五项比赛的门票已经全部售完,其他各场馆的门票销售正在进行中。

晚报奥运报道联盟



誓师 中国奥运体育代表团昨日成立 参赛运动员639人,为历届之最 平均年龄24.4岁,逾七成是新人

据新华社电 参加北京奥运会的中国体育代表团昨日在京成立,参赛选手共639人,不但创了中国历届奥运参赛人数之最,也是本届奥运会上规模最大的代表团。

中国奥运选手来自全国31个省市区和体育协会,将参加北京奥运会全部28个大项、38个分项、262个小项的比赛,平均年龄为24.4岁。其中,有37名选手参加过悉尼奥运会,165名选手参加过2004年雅典奥运会,跳水运动员郭晶晶、射击选手谭宗亮、篮球选手李楠是连续参加奥运会的“三朝元老”。中国代表团中的外籍教练共28人,来自16个国家,涉及17个大项。

四年前雅典奥运会上,中国代表团的参赛选手是407人,共参加了26个大项、203个小项的比赛,平均年龄23.3岁,只有87人曾参加过奥运会。相比之下,这次中国奥运选手比上届多了三分之一。

中国奥运军团这届的运动员人数也超过了美国代表团(596人)和俄罗斯代表团(500人左右),不但规模空前,而且,参加过奥运会的选手也比四年前增加了一倍多。除奥运选手外,中国体育代表团还包括官员、教练、医生等,总人数为1099人,团长是国家体育总局局长刘鹏。

运动员庄严宣誓

这次的中国奥运军团成立大会和以往有明显不同,增加了宣誓。包括刘翔、姚明和许多奥运冠军在内的运动员,身穿佩戴国徽的奥运队服,面对一面巨大的国旗高唱国歌,然后在刘鹏的带领下向祖国和人民庄严宣誓:“为了祖国的荣誉,我将在北京奥运会上顽强

拼搏,奋勇争先;团结友爱,公平竞争;赛出风格,赛出水平;尊重对手,尊重裁判,尊重观众;坚决反对兴奋剂,干干净净参加奥运会;取得运动成绩和精神文明双丰收,为人生添彩,为奥运增辉!为民族争气,为祖国争光!”

金牌目标不透露

以往,中国奥运军团成立之日,也是中国奥运军团目标透露之时。四年前雅典奥运会前的中国体育代表团成立大会上,中国代表团曾明确提出目标“确保金牌榜第二集团前列”,并透露“获得20枚金牌属于正常”。昨日,面对媒体,中国代表团十分低调,会上没有透露有关中国选手能拿多少金牌、最终名列多少位的任何信息,各队总教练也对金牌不作任何预测。



刘翔成为焦点 新华社发

【关注】

两大巨星成绝对焦点 刘翔全力以赴姚明要变更强

本报讯 北京奥运会中国代表团昨天上午正式成立。作为中国队阵中绝对的招牌人物,飞人刘翔和巨人姚明无疑都将成奥运会赛场上最大的焦点。

和中国其他健儿一样,刘翔和姚明也都提前穿上了中国代表团奥运会开幕式上的服装,对于即将开始的北京奥运会,两位巨星级人物也都有自己的感受。

刘翔前一阶段受到腿伤困扰,而最大对手古巴小将罗伯斯不仅以12秒87刷新了110米栏世界纪录,而且接连跑出了12秒88和12秒91的佳绩。北京奥运会上卫冕困难重重却没有让刘翔改变他那洒脱的风格,被问及伤势时,刘翔轻松地回答“能比奥运会就行,其他都不在乎”。至于奥运会上会有怎样的表现,刘翔只给出了四个字:“全力以赴。”

中国男篮想要重温八强滋味,同样需要冲破道道难关,他们和美国、西班牙、希腊同分在死亡之组。姚明给出了一个充满辩证味道的比喻作为回答:“我们要争取每一次都变得更好,你变得更好的同时对手也会变得更强。两辆车谁落后不是因为谁往南开,而是看谁开得更快。”有着易建联、王治郅等人辅佐的姚明,口气中充满了自信。

阿佳

知识层单身俱乐部 暨知识层征婚中心

即将推出:2008年我要结婚,2008年七夕单身情聚Party《你是我心中的一首歌》

是否下班后无所事事才发觉除了工作你一无所有;
是否空闲时无所寄托才知道只能对着电脑傻傻的;
是否总是在寂静深夜里听着忧伤的歌,
才能宣泄情感内心的些许伤感,在别人的故事里默默流着自己的泪水,
是否独自走在归家的路上,任晚风抚你寂寞的发梢……
有没有人告诉你,其实,我们都很在意……
来吧,也许,他就在这里……

当你孤单你会想起谁

抢报热线: 65996692 65997443 61896611 报名地址: 花园路纬五路口花园春商务307室
登陆网址: <http://www.loveparty.cn>

通通有 www.totoyou.net

婚介·婚庆

广告服务热线: 63396000 67655128

地址:
● 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦 1610 室
● 陇海西路 80 号晚报大厦一楼西大厅